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solution de l'énigme 7

Voici la réponse de l’énigme 7
Lisa a 10 ans et Sophie sa mère est 4 fois plus âgée
4x10 =40 donc Sophie a 40 ans.
Quand Lisa sera deux fois plus âgée, 10 ans seront passés et Sophie aura donc 50 ans.

Vous avez été 10 à trouver la bonne réponse.
Voici les 2 élèves gagnants : Grégoire Prudor (5ème D) et Justine Savarit (6ème C).

Avertissement : ce document est la reprise au format pdf d'un article proposé sur l'espace pédagogique de l'académie de Poitiers.

Il ne peut en aucun cas être proposé au téléchargement ou à la consultation depuis un autre site.

1/1

https://etab.ac-poitiers.fr/coll-beauregard-la-rochelle/spip.php?article177

	solution de l'énigme 7 publié le 25/03/2011

